
 

 
BATERÍA DE PREGUNTAS 1º EXERCICIO 

TÉNICO/A INFORMÁTICO  (PERSOAL LABORAL)

1. O dereito á cultura recoñéceselle no artigo 44.1 da Constitucións Española a:
a) Os españois
b) Os cidadáns
c) Todos
d) Ás persoas

2.  A Reforma constitucional non poderá iniciarse:
a) En tempo de Guerra
b) En estado de excepción e sitio
c) En estado de alarma, excepción e sitio
d) As respostas A e C son correctas

3. As cortes xerais están formadas por:
a) Congreso, Senado e Asembleas das CCAA
b) Congreso e Asembleas das CCAA
c) Congreso dos Deputados e Senado
d) Senado e Asembleas das CCAA

3. As cortes xerais. As Cámaras poderán delegar en Comisións Lexislativas
Permanentes:

a) A aprobación da reforma constitucional
b) A aprobación das Leis Orgánicas e de bases
c) A aprobación de proxectos e proposicións de Lei
d) A aprobación dos Presupostos Xerais do Estado

4.  A declaración de guerra debe autorizala o/as:
a) Congreso
b) Cortes Xerais
c) Rei
d) Goberno

5. Son electores e elixibles:
a) Todos os españois que estean en pleno uso dos seus dereitos políticos
b) Todos os españois que estean en pleno uso dos seus dereitos e residan en

territorio español
c) Todos os españois maiores de idade
d) Todos os españois non incapacitados física ou psiquicamente
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6 .  As cámaras poderán delegar nas Comisións Lexislativas Permanentes a aprobación de:
a) Aprobación de proxectos de Lei e Leis de bases
b) Aprobación de proposicións de Lei e Leis de bases
c) Aprobación de proxectos de Lei e cuestións internacionais
d) Aprobación de proxectos ou proposicións de Lei

7. Do Poder Xudicial. Segundo o artigo 117.5, o principio que constitúe a base da
organización e funcionamento dos tribunais é o de:

a) Legalidade
b) Independencia
c) Unidade Xurisdicional
d) Separación de poderes

8. As penas privativas de liberdade e medidas de seguridade estarán orientadas:
a) Cara a educación e inserción social e poderán consistir en traballos voluntarios
b) Cara  a  educación  e  inserción  social  e  non  poderán  consistir  en  traballos

voluntarios
c) Cara  a  reeducación  e  reinserción  social  e  poderán  consistir  en  traballos

forzados
d) Cara  reeducación  e  reinserción  social  e  non  poderán  consistir  en  traballos

forzados

9. Segundo a Constitución Española, a capital do Estado é:
a) A cidade de Madrid
b) O pobo de Madrid
c) A Vila de Madrid
d) Ningunha é correcta

10.  Aprobado un proxecto de Lei Ordinaria e Orgánica polo Congreso dos Deputados:
a) Será sometido de inmediato a deliberacións do Senado
b) Será sometido de inmediato a votación no Senado
c) O Presidente do Senado, requirido o efecto polo do Congreso, farase cargo de

inmediato do proxecto e someterao á deliberación e votación do Senado
d) O seu Presidente dará conta inmediata do mesmo ao Presidente do Senado, o

cal o someterá á deliberación deste

1 1 .  O Goberno e a Administración. En que título da Constitución se fala do Goberno e
da Administración?

a) Título IV
b) Título V
c) Título VI
d) Título III
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12. Quen controla,  segundo o noso texto  constitucional, o sometemento da
Administración aos fins que a xustifican?

a) O Tribunal Constitucional
b) O Congreso dos Deputados
c) O Goberno
d) Os Tribunais

13. Cal das competencias que a continuación se expresan non é exclusiva do estado?
a) A lexislación básica sobre montes, aproveitamentos forestais e vías pecuarias
b) A promoción do deporte e a adecuada utilización do ocio
c) Ditar as bases do regulamento estatutario dos funcionarios das CCAA
d) Ditar as normas básicas do réxime de prensa, radio e televisión e, en xeral, de

todos os medios de comunicación social

14. Da Organización Territorial do Estado. O control da actividade dos Órganos  das
Comunidades Autónomas será exercido:

a) Polo  tribunal  Constitucional,  o  relativo  á  Constitucionalidade  de  normas
regulamentarias

b) Pola xurisdición contencioso – administrativa, o da administración autónoma e
as súas normas con forza de Lei

c) Polo Tribunal de Contas, o económico e normativo
d) Pola xurisdición contencioso – administrativa, o da administración autónoma e

as súas normas regulamentarias

15. Quen intervirá no control e xestión de todos os centros sostidos pola Administración
con fondos públicos, nos termos que a Lei estableza?

a) Os profesores, os pais e os alumnos
b) Os profesores, os pais e, no seu caso, os alumnos
c) Os profesores e os pais
d) Os poderes públicos

16. Da investidura do Presidente do Goberno, sinala a correcta:
a) O  Rei,  previa  consulta  cos  líderes  dos  grupos  políticos  con  representación

parlamentaria, e a través do Presidente do Congreso, propoñerá un candidato
á Presidencia do Goberno

b) O  candidato  proposto  expoñerá  ante  as  CCGG  o  seu  programa  político  e
solicitará a súa confianza

c) Si obtivera maioría absoluta cas Cámaras, o Rei nomearao Presidente
d) Todas son INCORRECTAS

17. Disposicións.A Constitución foi publicada nos suplementos do BOE do 29 de Decembro
de 1978 nas seguintes linguas:

a) Catalana, Galega e Vasca
b) Catalana, Galega, Valenciana e Vasca
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c) Balear, Catalana, Galega e Vasca
d) Balear, Catalana, Galega, Valenciana e Vasca

18. Dos dereitos e deberes fundamentais. Como se perde a nacionalidade española?
a) A nacionalidade española non se poderá perder nunca
b) De acordo co establecido pola Lei
c) De acordo co establecido no Titulo II da Constitución
d) Ningunha é correcta

 19. As Comunidades Autónomas designarán ademais:
a) Un senador mais por cada provincia do seu respectivo territorio
b) Non designarán Senador adicional algún
c) Un Senador por cada millón de habitantes do seu respectivo territorio
d) Un senador,  e  outro  mais  por  cada millón  de habitantes do seu respectivo

territorio

20.  Segundo a Constitución Española, o correcto exercicio do dereito a reunión, require
de:

a) A reunión estea previamente autorizada, si vai ser celebrada nun lugar público
b) A reunión sexa pacífica e sen armas
c) Si a reunión se celebra nun recinto privado, existe un deber de información á

Autoridade  Gobernamental  a  efectos  de  seguridade,  cando  se  prevexa  a
asistencia á mesma de máis 50 persoas

d) Todas as respostas son correctas

2 1 .  O capítulo “Dos principios reitores da política social e económica” encádrase no:
a) Título I
b) Título II
c) Título III
d) Título IV

2 2 .   O capítulo “Dos principios reitores da política social e económica” encádrase no:
a) Título I
b) Título II
c) Título III
d) Título IV

23. Cando o Defensor do Pobo, en razón do exercicio das funcións propias do seu cargo,
teña coñecemento dunha conducta ou feitos presumiblemente delituosos:

a) Poñerao en coñecemento do Fiscal Xeral do Estado
b) Poñerao de inmediato en coñecemento dos Tribunais
c) Poñerao en coñecemento do Goberno que, á súa vez, informará a Fiscalía
d) Poñerao de inmediato en coñecemento do Ministerio do Interior
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2 4 .   Título Preliminar. Indique a proposición CORRECTA. De conformidade co
establecido no Artigo 9, a Constitución garantirá:

a) A interdición da arbitrariedade dos poderes públicos
b) A igualdade normativa
c) A irretroactividade das disposicións sancionadoras favorables
d) A irretroactividade das disposicións restritivas dos dereitos colectivos

25.  O Goberno dirixe:
a) A política interior e exterior
b) A Administración civil e militar e a defensa do Estado.
c) Exerce  a  función  executiva  e  a  potestade  regulamentaria  de  acordo  coa

Constitución e as leis
d) Todas as respostas son correctas

26.  O exercicio da potestade lexislativa do Estado corresponde a:
a) O Goberno
b) As Cortes Xerais
c) O Estado
d) O Senado

27.  Composición e estatuto do Goberno. Sinala a INCORRECTA:
a) O Goberno componse do Presidente,  dos Vicepresidentes,  no seu caso,  dos

Ministros e dos demais membros que estableza a lei.
b) Os Ministros dirixen a acción do Goberno e coordinan as funcións dos demais

membros
c) Os membros do Goberno non poderán exercer outras funcións representativas

que as propias do mandato parlamentario, nin calquera outra función pública
que non derive do seu cargo, nin actividade profesional ou mercantil algunha.

d) A lei regulará o estatuto e incompatibilidades dos membros do Goberno.

28. O Congreso está composto por:
a) 350 deputados, elixidos por sufraxio universal cada 4 anos
b) 350 deputados, elixidos por sufraxio universal cada 2 anos
c) 321 deputados, elixidos por sufraxio universal cada 2 anos
d) 320 deputados, elixidos por sufraxio universal cada 4 anos

29.  Cese do Goberno. Sinala a opción CORRECTA:
a) O Goberno cesa tras a celebración de eleccións xerais, nos casos de perda da

confianza parlamentaria previstos na Constitución.
b) O Goberno cesa por dimisión ou falecemento do seu Presidente.
c) O Goberno cesante continuará en funcións ata a toma de posesión do novo

Goberno.
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d) Todas as respostas son correctas.

30.  As delegacións do Goberno están adscritas organicamente a:
a) Ministerio de Administracións Públicas
b) Ministerio de Interior
c) Ministerio de Presidencia
d) Presidente del Goberno

31.  Os elementos do municipio. Sinala a INCORRECTA:
a) Territorio
b) Poboación
c) Urbanismo
d) Organización

32.  Sinala a CORRECTA:
a) O termo municipal está formado por territorios divididos
b) Todo municipio español pertence a unha ou varias provincias
c) A división do termo municipal en zonas e barrios é competencia do Concello
d) A división do termo municipal en zonas e barrios é competencia do Goberno

do Estado.

3 3 .  O                                       é o rexistro administrativo onde constan os veciños e veciñas
dun municipio:

a) Libro de actas
b) Padrón municipal
c) Rexistro notarial
d) Rexistro veciñal

34.   Con respecto ao municipio, a condición de “veciño” comporta unha  serie de
dereitos e deberes. Sinala a INCORRECTA:

a) Ser elector e elixible nos termos que estableza a lexislación electoral
b) Participar na xestión municipal
c) Utilizar os servizos públicos de acordo ao interese da persoa
d) Contribuír mediante prestacións económicas e persoais legalmente previstas

35.  A condición de veciño adquírese:
a) No mesmo momento do seu inscrición no Padrón.
b) No momento do seu nacemento
c) No momento da súa chegada ao municipio
d) Ningunha é correcta.
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36.  Cales son os requisitos procedimentais para a creación ou supresión de Municipios?
a) O ditame dos Consellos Consultivos e aprobación do Consello de Goberno da

Comunidade.
b) A audiencia aos Municipios interesados.
c) O acordo por maioría absoluta do Municipio interesado.
d) A audiencia dos Municipios interesados e o ditame dos Consellos Consultivos.

37. En que artigo se recollen os elementos que forman el Municipio?
a) Artigo 11 parágrafo 2 da Lei de Bases de Réxime Local.
b) Artigo 11 parágrafo 2 da Lei 30/1992.
c) Artigo 11 parágrafo 1 da Lei 30/1992.
d) Artigo 11 parágrafo 1 da Lei de Bases de Réxime Local.

38.  Quen está obrigado a inscribirse no Padrón municipal?
a) Os españois.
b) Unicamente os estranxeiros comunitarios.
c) Toda persoa que viva en España.
d) Os españois e os estranxeiros comunitarios.

3 9 .  Por quen son elixidos os alcaldes?
a) Polo Presidente da Provincia á que pertencen
b) A través dos veciños por votación
c) Polos Concelleiros ou polos veciños
d) Polos Concelleiros previamente elixidos.

40.  Cal das seguintes non é unha causa de perda da condición de Concelleiro?
a) Resolución administrativa.
b) Incompatibilidade.
c) Perda da nacionalidade española.
d) Renuncia.

41.   A Administración Local e as demais Administracións públicas axustarán as súas
relacións recíprocas a:

a) Os deberes de información mutua
b) Colaboración e coordinación
c) Respecto aos ámbitos competenciais respectivos
d) Todas as respostas son correctas.

42.  Funcións do Alcalde do municipio. Sinala a resposta INCORRECTA:
a) O  desenvolvemento  da  xestión  económica  #de  acordo  con  o  Orzamento

aprobado
b) A posta en marcha de anteproxectos de Lei
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c) Exercer a xefatura da Policía Municipal
d) O exercicio das accións xudiciais e administrativas e a defensa do concello nas

materias da súa competencia

43.  Son entidades locais territoriais:
a) O Municipio
b) A Provincia
c) A Illa e os arquipélagos balear e canario
d) Todas as respostas son correctas.

4 4 .  O pleno está presidido por:
a) O Alcalde
b) O Secretario
c) O concelleiro
d) O Presidente

45.  A xunta de Goberno Local está integrada por:
a) O Alcalde e un número de Concelleiros non superior á cuarta parte do número

legal dos mesmos
b) Polo Alcalde e 2 concelleiros
c) Soamente polos Concelleiros
d) O Alcalde e un número de Concelleiros non superior ao terzo do número legal

dos mesmos

46.  O  Municipio exercerá  en  todo  caso  como  competencias  propias,  nos  termos  da
lexislación do Estado e das Comunidades Autónomas, nas seguintes materias. Sinala a
INCORRECTA:

a) Urbanismo e infraestruturas
b) Avaliación  e  información  de  situacións  de  necesidade  social  e  a  atención

inmediata a persoas en situación ou risco de exclusión social.
c) Obtención, expedición e homologación de títulos académicos e profesionais
d) Tráfico, estacionamento de vehículos e mobilidade

47.   Os documentos nos que se formalicen os contratos que celebren as  entidades do
sector  público,  salvo  que  xa  se  atopen  recollidas  nos pregos,  deberán  incluír,
necesariamente, as seguintes mencións. Sinala a resposta INCORRECTA.

a) As condicións de recepción, entrega ou admisión das prestacións
b) A enumeración dos documentos que integran o contrato
c) O prezo certo, ou o modo de determinalo
d) A duración do contrato e  nunca  as  datas  estimadas  para o  comezo da súa

execución e se para a súa finalización, así como a da prórroga ou prórrogas, se
estivesen previstas.
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48.  Son contratos de subministracións:
a) Os  que  teñan  por  obxecto  a  adquisición  e  o  arrendamento  de  equipos  e

sistemas de telecomunicacións ou para o tratamento da información, os seus
dispositivos e programas, fóra dos contratos de adquisición de programas de
computador  desenvolvidos  a  medida,  que  se  considerarán  contratos  de
servizos

b) Os  que  teñen  por  obxecto  a  adquisición,  o  arrendamento  financeiro,  ou  o
arrendamento, con ou sen opción de compra, de produtos ou bens mobles

c) Aqueles en os que o empresario se obrigue a entregar unha pluralidade de
bens de forma sucesiva e por prezo unitario sen que a contía total defínase con
exactitude  ao  tempo  de  celebrar  o  contrato,  por  estar  subordinadas  as
entregas ás necesidades do adquirente

d) Todas as demais opcións son correctas

49.  Terán a consideración de contratos privados:
a) Todos os que sexan celebrados por entes que non reúnan a condición de AAPP.
b) Os  contratos  de  servizos  celebrados  polas  AAPP  que  teñan  por  obxecto:

Servizos  financeiros,  creación  e  interpretación  artística  e  literaria  ou
espectáculos, subscrición a revistas, publicacións periódicas e bases de datos.

c) Outros contratos celebrados polas AAPP, que non teñan a consideración de
administrativos

d) Todas as demais respostas son correctas

50.   No se consideran suxeitos a regulación harmonizada, calquera que sexa o seu valor
estimado:

a) Aqueles cuxo obxecto principal  sexa permitir aos órganos de contratación a
poñer ao dispor ou a explotación de redes públicas de comunicacións ou a
prestación ao público dun ou varios servizos de comunicacións electrónicas

b) Os  incluídos  dentro  do  ámbito  definido  polo  artigo  346  do  Tratado  de
Funcionamento da Unión Europea que se conclúan no sector da defensa

c) Todas as demais respostas son correctas.
d) Os  declarados  segredos  ou  reservados,  ou  aqueles  cuxa  execución  deba  ir

acompañada  de  medidas  de  seguridade  especiais  conforme  á  lexislación
vixente,  ou  nos  que  o  esixa  a  protección  de  intereses  esenciais  para  a
seguridade do Estado, cando a protección dos intereses esenciais de que se
trate non poida garantirse  mediante  a aplicación  das  normas que rexen os
contratos suxeitos a regulación harmonizada na Lei 9/2017.

51.   Se ao vencemento dun contrato non se formalizou o novo contrato que garanta a
continuidade da prestación para realizar polo contratista como consecuencia de
incidencias resultantes de acontecementos imprevisibles para o órgano de contratación
producidas no procedemento de adxudicación e existan razóns de interese público para
non interromper a prestación, poderase prorrogar como máximo:

a) 6 meses sempre que o anuncio de licitación fose publicado alomenos 2 meses
antes de que finalizara o contrato orixinario.
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b) 8 meses sempre que o anuncio de licitación fose publicado alomenos 3 meses
antes de que finalizara o contrato orixinario.

c) 9 meses sempre que o anuncio de licitación fose publicado alomenos 3 meses
antes de que finalizara o contrato orixinario.

d) 7 meses sempre que o anuncio de licitación fose publicado alomenos 2 meses
antes de que finalizara o contrato orixinario.

5 2 .  O motivo determinante da aprobación da Lei 9/2017, do 8 de novembro, de
Contratos do Sector Público, é a transposición de:

a) Directivas 2014/23/UE e 2014/24/UE, de 26 de febreiro de 2014.
b) No foi determinante para nada.
c) Directivas 2014/23/UE e 2014/24/UE, de 26 de febreiro de 2018.
d) Directivas 2014/23/UE e 2014/24/UE, de 26 de febreiro de 2019.

53.  Para os efectos  da Lei  9/2017,  considérase que forman parte do sector público as
seguintes entidades:

a) Todas as demais respostas son correctas
b) Os consorcios dotados de personalidade xurídica propia aos que se refire a Lei

40/2015, do 1 de outubro, de Réxime Xurídico do Sector Público, e a lexislación
de réxime local, así como os consorcios regulados pola lexislación aduaneira

c) A  Administración  Xeral  do  Estado,  as  Administracións  das  Comunidades
Autónomas,  as  Cidades  Autónomas  de  Ceuta  e  Melilla  e  as  Entidades  que
integran a Administración Local. As Entidades Xestoras e os Servizos Comúns
da Seguridade Social

d) Os  Organismos  Autónomos,  as  Universidades  Públicas  e  as  autoridades
administrativas independentes

54. Terán carácter administrativo os contratos seguintes, sempre que se celebren por unha
Administración Pública:

a) Legais: Os contratos declarados así expresamente por unha Lei
b) Todas as demais respostas son correctas
c) Especiais:  aqueloutros de obxecto distinto aos expresados na letra anterior,

pero que teñan natureza administrativa especial por estar vinculados ao xiro
ou tráfico específico da Administración contratante ou por satisfacer de forma
directa  ou  inmediata  unha  finalidade  pública  da  específica  competencia
daquela.

d) Típicos:  obra,  concesión  de  obra,  concesión  de  servizos,  subministración  e
servizos.

55. A Lei 9/2017, do 8 de novembro, de Contratos do Sector Público. Derroga e substitúe
ao texto refundido da Lei de Contratos do Sector Público aprobado por Real Decreto…

a) Lexislativo 3/2011, do 15 de novembro.
b) Lexislativo 3/2011, do 10 de novembro.
c) Lexislativo 2/2011, do 14 de novembro.
d) Lexislativo 3/2011, do 14 de novembro.
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55. Estarán suxeitos a regulación harmonizada, sempre que a entidade contratante teña o
carácter de poder adxudicador, os seguintes contratos:

a) Todas as demais respostas son correctas
b) Contratos de servizos cuxo valor estimado sexa igual ou superior  a 215.000

euros,  cando  os  contratos  haxan  de  adxudicarse  por  entidades  do  sector
público  distintas  á  Administración  Xeral  do  Estado,  os  seus  Organismos
Autónomos ou as Entidades Xestoras e Servizos Comúns da Seguridade Social

c) Contratos de obras,  concesión  de obras  e concesión  de servizos  cuxo valor
estimado sexa igual ou superior a 5.382.000€ 

d) Contratos de subministracións  cuxo valor estimado sexa igual  ou superior  a
140.000€, cando se trate de contratos adxudicados pola Administración Xeral
do Estado, os seus Organismos Autónomos, ou as Entidades Xestoras e
Servizos Comúns da Seguridade Social

56.  A resolución do recurso (sinala a INCORRECTA):
a) Estimará en todo ou en parte
b) Desestimará as pretensións formuladas no mesmo
c) Declarará a súa inadmisión
d) Declarará a súa admisión

57. A Lei 39/2015, do  1 de outubro, do Procedemento Administrativo Común das
Administracións Públicas aplícase ao sector público,  que comprende (sinala a
INCORRECTA):

a) O sector privado corporativo.
b) O sector público institucional
c) As Entidades que integran a Administración Local
d) A  Administración  Xeral  do  Estado  e  as  Administracións  das  Comunidades

Autónomas

58.  Poderán  establecerse  especialidades  do procedemento referidas aos órganos
competentes, prazos propios do concreto procedemento por razón da materia, formas de
iniciación e terminación, publicación e informes a solicitar:

a) Regulamentariamente
b) Só mediante lei
c) Ningunha é correcta
d) Mediante lei ou regulamentariamente

59.  As asociacións e organizacións representativas de intereses económicos e sociais:
a) Serán titulares de intereses lexítimos individuais e colectivos
b) Serán titulares de intereses lexítimos colectivos nos termos que a Lei recoñeza
c) Serán titulares de intereses lexítimos individuais e colectivos nos termos que

regulamentariamente se estableza
d) Non serán titulares de intereses lexítimos colectivos
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60.  O medio elixido pola persoa para comunicarse coas Administracións Públicas:
a) Non poderá ser modificado de maneira unilateral polo interesado.
b) Non poderá ser modificado con posterioridade ao trámite de audiencia.
c) Unicamente poderá ser modificado cando de non facelo córrase risco de non

alcanzarse as pretensións do interesado.
d) Poderá ser modificado por aquela en calquera momento.

61.  A representación poderá acreditarse:
a) Unicamente mediante poder notarial.
b) Mediante resolución xudicial especial.
c) Mediante calquera medio válido en Dereito que deixe constancia fidedigna da

súa existencia.
d) Mediante calquera título xurídico.

62.   Se  o  acto  non  fóra  expreso  o  solicitante  e outros posibles  interesados poderán
interpoñer recurso de alzada:

a) 3 meses
b) 2 meses
c) En calquera momento para partir do día seguinte a aquel en que, #de acordo

con  a  súa  normativa  específica,  prodúzanse  os  efectos  do  silencio
administrativo.

d) 1 mes

63.  Respecto á inderogabilidade singular:
a) As resolucións administrativas de carácter particular non poderán vulnerar o

establecido nunha disposición de carácter xeral, salvo que aquelas procedan
dun órgano de igual ou superior xerarquía ao que ditou a disposición xeral.

b) As resolucións administrativas de carácter particular non poderán vulnerar o
establecido nunha disposición de carácter xeral, aínda que aquelas procedan
dun órgano de igual ou superior xerarquía ao que ditou a disposición xeral.

c) As  resolucións  administrativas  de  carácter  xeral  non  poderán  vulnerar  o
establecido  nunha  disposición  de  carácter  particular,  aínda  que  aquelas
procedan dun órgano de igual ou superior xerarquía ao que ditou a disposición
xeral.

d) As  resolucións  administrativas  de  carácter  xeral  non  poderán  vulnerar  o
establecido  nunha  disposición  de  carácter  particular,  salvo  que  aquelas
procedan dun órgano de igual ou superior xerarquía ao que ditou a disposición
xeral.

64.  Serán motivados, con sucinta referencia de feitos e fundamentos de dereito (sinala a
INCORRECTA):

a) As propostas de resolución nos procedementos de carácter sancionador.
b) Os actos  que acorden a  terminación  do procedemento  pola  imposibilidade
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material de continualo por causas sobrevindas.
c) Os actos que se diten no exercicio de potestades discrecionais
d) Os actos que rexeiten probas propostas pola Administración.

65.  Respecto aos rexistros non é correcto:
a) Poderanse anotar no Rexistro Electrónico Xeral a saída dos documentos oficiais

dirixidos a outros órganos ou particulares
b) Os rexistros electrónicos de cada Organismo funcionarán como un portal que

facilitará o acceso ao Rexistro Electrónico Xeneral de cada Administración
c) Na sede electrónica de acceso a cada rexistro figurará a relación actualizada de

trámites que poden iniciarse no mesmo
d) Os Organismos públicos vinculados ou dependentes de cada Administración

poderán dispoñer do seu propio rexistro electrónico

66. No procesador de textos microsoft word, cal das seguintes combinacións de teclas serve
para pegar un texto?

a) Tecla Control e tecla V
b) Tecla Control e tecla C
c) Tecla Control e tecla P
d) Tecla Control e tecla X

67.  Non se considera aplicación de software:
a)  Reproducir música
b)  Tarxeta gráfica
c)  Retocar fotografas
d)  Calcular gastos

68. Cando teño que realizar operacións con excel, o primeiro que escribirei será:
    a) O signo igual
    b) A función
    c) O formato do número
    d) A letra e o número

69. Unha folla de cálculo está formada por:
a) Liñas paralelas
b) Só por filas
c) Filas que se identifican con números e columnas que se identifican con letras
d) Filas que se identifican con letras e columnas que se identifican por números

70. O word, como procesador de textos:
a) Só traballa con letras e números
b) Serve para calcular e realizar operacións de cálculo automaticamente
c) É unha ferramenta máis de Microsoft Office
d) Só permite corrixir textos ao final do documento

71. Os procesadores de texto son aplicacións informáticas que:
a) Permiten crear, editar, modificar e imprimir documentos
b) Non teñen axuda interactiva

Concello da Estrada

Prza. da Constitución, 1, Estrada, A. 36680 (Pontevedra). Tfno. 986570030. Fax: 986570233



 

c) Non permiten a inserción de gráficos e táboas
d) Permiten a corrección automática de erros, sempre que se instale previamente o
módulo de corrección automática

72. Respecto a os buscadores da internet:
a) Permiten localizar procuras de información
b) www.google.com é un buscador
c) www.yahoo.com é un buscador
d) Todas as respostas anteriores son correctas

73. No procesador de textos word, as opcións de copiar e pegar:
a) Están relacionadas co portapapeles
b) Teñen varias formas de acceder a elas
c)  Unha das formas de  acceder  a estas opcións,  é  seleccionar  o  texto para copiar,
despois a icona de copiar, a continuación o lugar do documento onde se quere copiar e
finalmente seleccionar a icona de pegar
d) Todas as respostas anteriores son verdadeiras

74. No procesador de textos word, os símbolos especiais:
a) Que poden usarse, veñen no teclado
b) Insérense a través da ficha "Inserir símbolo"
c) Insérense coa tecla control+F9
d) Non se poden inserir

75. No procesador de textos word, a barra de ferramentas estándar que aparece ao iniciar
un documento:
a) Pódese modificar usando o interface da cinta instalado no sistema operativo
b) Está composta polos elementos de uso máis habitual, aínda que grazas á interface
de cinta, fichas e grupos, todo está moi accesible ao usuario
c) Permíteche ver os correos enviados e pendentes de enviar
d) Todas as respostas son falsas

76. As ferramentas que permiten dar formato a un texto e facer que este ofreza unha mellor
aparencia, denomínanse:
a) Bases de datos
b) Procesadores de texto
c) Follas de cálculo
d) Follas Excel

77. Aos distintos tipos de letras que podemos atoparnos á hora de escribir un documento
chámaselles:

a) Categorías
b) Clases
c) Fuentes
d) Tipos
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78. Os programas creados para converter información desorganizada en datos organizados,
e realizar cálculos con eles, chámaselles:
a) Bases de datos
b) Procesadores de texto
c) Follas de cálculo
d) Follas Excel

79. Os traballadores dun mesmo departamento poden compartir unha impresora a través
de:
a) Unha WAN (Rede de área ampla, Wide Area Network)
b) Unha LAN (Rede de área local, Local Area Network)
c) Unha OAN (Rede de área oficina, Office Area Network)
d) Unha BAN (Rede de área de edificio, Building Area Network)

80. A cuadricula dunha folla de cálculo denomínase:
a) Cela
b) Recadro
c) Cuadrante
d) Táboa

81. Unha colección de datos relacionados entre si, almacenados en conxunto, denomínase:
a) Bases de datos
b) Procesadores de texto
c) Follas de cálculo
d) Follas Excel

82.  Un conxunto de dispositivos físicos "hardware" e de programas "software", mediante o
cal podemos comunicar computadores, denomínase:
a) Internet
b) Intranet
c) Rede
d) Web

83. Un arquivo coa extensión "jpg" conterá:
a) Un texto
b) Un vídeo
c) Unha imaxe
d) Un audio

84. Na bandexa de entrada do correo electrónico:
a) Están as mensaxes enviadas
b) Entran as mensaxes que recibimos
c) Acumúlanse todas as mensaxes de entrada e saída
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d) Todas as respostas anteriores son correctas

85. Un gigabyte é equivalente a:
a) 1024 kB
b) 1024 mB
c) 1024 gB
d) 1024 Tb

86. Os arquivos compóñense dun nome e unha extensión. esta última permítenos coñecer…
a) En que localización física atópanse
b) Que tipo de arquivo é e con que programa pódese abrir
c) Canto espazo ocupan no disco
d) Todas as respostas anteriores son incorrectas

87.  O comando "dir" utilízase para:
a) Para cambiar o directorio activo
b) Para cambiar o nome dun ou varios arquivos
c) Para ver o contido dun directorio
d) Para borrar un directorio sen que estea baleiro

88. En  excel,  para  sumar  todos  os  valores  da  columna  e,  @teniendo  en  cuenta  que  a
primeira fila contén o título de cada columna e que hai 49 valores numéricos,  a
fórmula para inserir será:
a) =SUMA (E1:E*)
b) =SUMA (E)
c) =SUMA (E2:E50)
d) =SUMA (ALL)

89.  Ao conxunto de redes de computadores e outros dispositivos que se comunican entre
si, denomínase:
a) Páxinas web
b) Internet
c) World Wide Web
d) Google

88.  Indique cal dos seguintes considérase un soporte informático:
a) tarxeta de rede
b) Memoria USB
c) Webcam
d) Ningunha das preguntas anteriores é correcta

89.  Linux é:
a) Un procesador de textos
b) Un navegador da internet
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c) Un sistema operativo
d) Unha base de datos

89. O comando "chkdsk" utilízase para:
a) Ver e modificar as particións do disco duro
b) Comprobar a integridade dos datos almacenados no disco
c) Defragmentar e optimizar o uso do espazo no disco
d) Mover un arquivo dun directorio a outro

90. Indique cal  dos seguintes  é o sistema operativo utilizado polas  computadoras apple
macintosh:
a) Windows
b) Linux
c) Unix
d) Ningún dos anteriores

91. Sinale cal dos seguintes dispositivos incorpora unha impresora multifunción:
a) Rato
b) Teclado
c) Escáner
d) Todos os anteriores

92.  Un pendrive é:
a) Un pequeno dispositivo de almacenamento que utiliza memoria flash para gardar a
información sen necesidade de baterías
b) Unha memoria de só lectura que permite ao computador funcionar nos supostos en
que  por  unha  baixada  de  tensión  ou  calquera  outro  motivo  suspéndese
temporalmente a subministración de fluído eléctrico
c) Unha tarxeta lectora conectada a un panel de portos USB
d)  Un  anglicismo para  designar  as  cintas  magnéticas  que utilizan  como medios  de
almacenamento de gran capacidade en empresas e administracións públicas

93. A impresora é:
a) Un dispositivo de entrada
b) Un dispositivo de saída
c) Un periférico de entrada
d) Un software de aplicación

94.  Que é un controlador de dispositivo?:
a)  Un  programa  informático  encargado  de  operar  un  dispositivo  conectado  ao
computador
b) Un driver
c) Un programa informático que permite a conexión entre o sistema operativo e o
hardware que se estea instalando
d) Todas as respostas anteriores son correctas
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95. Computador está aceso e cando este apágase a información pérdese?
a) Memoria ROM
b) Pendrive
c) Memoria RAM
d) Disco duro

96.  Cal das seguintes respostas correspóndese con periféricos de entrada do computador?:
a) Micrófono, escáner e impresora
b) Rato, monitor e teclado
c) Webcam, altofalante e pantalla
d) Micrófono, rato e teclado

97. Un sitio web no que se vai publicando contido cada certo tempo en forma de artigos
(tamén chamados posts) ordenados por data de publicación, onde o artigo máis
recente aparecerá primeiro, denomínase:
a) Blogue
b) Podcasts
c) Wikis
d) Web

98.  Un byte forma parte do:
a) Sistema de Numeración Binario
b) Unha secuencia de 9 bits
c) Sistema de Base 2
d) As respostas A e C son correctas

100. Os libros de traballo de excel, conteñen por defecto:
a) Tres follas de traballo (Folla1, Folla2 e Folla3)
b) Só unha folla de traballo (Folla1)
c) Dúas follas de traballo, a que se traballa e a oculta (Folla0)
d) Só a folla onde se traballa

101. Unha folla de cálculo está formada por:
a) Liñas paralelas
b) Só por filas
c) Filas que se identifican con números e columnas que se identifican con letras
d) Filas que se identifican con letras e columnas que se identifican por números

102.  O word, como procesador de textos:
a) Só traballa con letras e números
b) É unha ferramenta máis de Microsoft Office
c) Serve para calcular e realizar operacións de cálculo automaticamente
d) Só permite corrixir textos ao final do documento
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103.  Como  se  chama  a  un  computador  que  realiza  funcións  de  rede  para  outros
computadores?
a) Intranet
b) UNIX
c) Servidor
d) Porto Exterior

104. A tecla shift:
a) É unha tecla modificadora do teclado
b)  É  unha  tecla  específica  que  nos  permite  executar  funcións  avanzadas  de
computación
c) As respostas A e B son certas
d) Ningunha das respostas anteriores é certa

105. Cales son os dous compoñentes que forman un microprocesador?
a) A memoria central e a unidade de proceso
b) A unidade aritmético-lóxica e a unidade de control
c) A memoria central e a unidade aritmético-lóxica
d) A unidade aritmético-lóxica e a unidade central

106.  memoria de lectura e escritura denomínase:
a) ROM
b) RAM
c) MAN
d) Ningunha das respostas anteriores é correcta

107. O servizo que permite interpretar direccións ip a direccións de páxinas web internet é:
a) TCP
b) ARPA
c) DFSR
d) DNS

108. Copiar e pegar un arquivo asóciase con:
a) Cortar o arquivo
b) Mover o arquivo
c) Duplicar o arquivo
d) Eliminar o arquivo

109. Os lapis de memoria (pendrive) considéranse:
a) Memorias internas
b) Externas cando están en rede
c) Memorias externas
d) Internas cando están conectados a un porto USB
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110. Que tecla permite actualizar a páxina web na internet explorer?
a) F2
b) F3
c) F5
d) F9

111. Cal é a cantidade de memoria maior?
a) 100 Kilobytes
b) 22 Megabytes
c) 1,5 Gigabytes
d) 0,4 Rakabytes

112. Que combinación de teclas usamos para pechar unha xanela de windows?
a) Só a tecla [ESC]
b) [ALT] + [F4]
c) [CTRL] + [FIN]
d) [CTRL] + [ESC]

113.  Se desde o explorador de arquivo, sen pulsar ningunha tecla, arrastramos co rato un
arquivo a outra localización en distinta unidade, que sucederá?
a) Desde o explorador de arquivos non se poden mover ficheiros en distinta unidade
b) O ficheiro moverase á localización de destino e desaparecerá da localización de orixe
c) O ficheiro moverase á localización de destino e aparecerá cun nome aleatorio
d)  O  ficheiro  permanecerá  na  localización  de  orixe  e  crearase  unha  copia  na
localización de destino

114. Un rato inalámbrico, pode ser óptico?
a) Non, se é inalámbrico ten que ser dixital
b) Só é óptico se está unido mediante cableado a un porto USB do PC
c) Si, non ten nada que ver a conexión coa detección do movemento
d) Si, pero ten que estar sobre unha alfombrilla

115. Cando nunha impresora as copias saen excesivamente claras:
a) O máis normal será que estea frouxa a lámpada de exposición
b) O máis normal será que estea a fallar  o tambor,  polo que haberá que avisar ao
técnico correspondente
c) O máis normal será que falte tóner, polo que se procederá a cambiar o cartucho
d) O máis normal será que falle o rodete fusor polo que se procederá inmediatamente
a cambialo

116.  Cal  das  seguintes  tabulaciones  non  existe  en  microsoft  word,  nin  en  writer  de
openoffice?
a) Tabulación centro
b) Tabulación dereita
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c) Tabulación horizontal
d) Tabulación esquerda

117. Un escáner é:
a) Disco onde se garda a información no computador
b) Disco externo utilizado para almacenar datos
c) Almacenamento masivo de datos que usa un dispositivo de lectura óptico
d) Periférico que permite dixitalizar imaxes

118.  A conexión física e funcional  entre dous sistemas ou dispositivos de calquera tipo,
facilitando unha comunicación denomínase:
a) Ordenador
b) Operador
c) Interface
d) Sistema

119. As multicopistas son:
a) Máquinas manuais reprodutoras de documentos
b) Máquinas eléctricas reprodutoras de documentos
c) Máquinas reprodutoras de documentos que poden ser manuais ou eléctricas
d) Máquinas reprodutoras de documentos que só se utilizan cando o que se necesita é
facer unha única copia dun documento

120.  Ao final da xanela de calc (folla de cálculo de openoffice) atópase a barra de estado,
que indica se aparece un asterisco?
a) Fallo nunha fórmula
b) Que hai cambios sen gardar, desde a última vez que se gardou o documento
c) Que se está en modo de selección
d) Que se está en modo de inserción

121. A liña de comandos desde onde se teclean ordes a un sistema operativo denomínase:
a) Cmnd
b) Prompt
c) Shell
d) Order

122. As máquinas empregadas para transferir datos desde ou cara a un determinado medio
ou soporte de información, denomínanse:
a) Microprocesadores
b) Periféricos
c) Buses
d) ALU

123. Un sistema operativo defínese como:
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a) A rede de computadores situados dentro dunha área xeográfica limitada
b) Un programa ou conxunto de programas dun sistema informático que xestiona os
recursos de hardware e prové servizos aos programas de aplicación, executándose en
modo privilexiado respecto dos restantes
c)  A rede de computadores  conectados  entre si  usando liñas terrestres ou mesmo
satélites para interconectar redes LAN nunha área xeográfica extensa que pode ser ata
de miles de quilómetros
d) As respostas B e C son correctas

124. Un dos seguintes elementos non é un periférico:
a) Teclado
b) Plotter
c) MODEM
d) Software

125. Un escáner é un dispositivo de:
a) Saída
b) Entrada
c) Mixto
d) Entrada e saída

126. Sinale a resposta incorrecta. openoffice é software libre polo que significa que:
a) Pódese distribuír libremente copias a cantas persoas deséxese
b)  Pódese  utilizar  OpenOffice  para  calquera  propósito  sempre  que  sexa  nunha
administración pública ou no ámbito da educación
c) Pódese instalar en cuantos PC deséxese
d) É gratuíto

127. Para a realización do noso traballo é necesario consultar o correo electrónico. podemos
usar:
a) Un cliente web, se está dispoñible
b) Un programa de correo electrónico
c) As respostas A e B son correctas
d) Ningunha das respostas é correcta

128.  Para  representar  un  único  carácter,  como  pode  ser  unha  letra  ou  un  número,  o
computador utiliza unha secuencia de:
a) 9 bits
b) 8 bits
c) 1 bits
d) Ningunha das respostas anteriores é correcta

129. Se aparece nunha cela dunha folla do cálculo de microsoft office o erro #ref! ou na folla
de cálculo de openoffice, o erro #ref!...
a) A fórmula está tentado dividir entre 0
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b) Non hai ningún valor válido
c) A referencia á cela é incorrecta
d) Algún dos valores numéricos da fórmula é incorrecto

130. A memoria ram (random access memory) é:
a) A memoria física do computador onde se gardan os datos e non se borrase cando se
apague o computador
b) A memoria volátil do computador, usada para almacenar os datos mentres se opera
c) Un dispositivo de almacenamento externo
d) Un dispositivo para o envío e recepción de mensaxes

131. Para suprimir espazos antes dun parágrafo, en word, utilizo o atallo:
a) CTRL+C
b) CTRL+H
c) CTRL+0
d) Ningunha das respostas anteriores é correcta

132. Sinale a resposta correcta acerca das vantaxes das aplicacións de tratamento de textos:
a) Difícil manexo
b) Ten corrector integrado
c) Non permite o uso de táboas
d) Ningunha das respostas anteriores é correcta

133. Necesitamos enviar un correo electrónico. cales son os campos máis importantes a ter
en conta?
a) A dirección e o asunto
b) O corpo e o asunto
c) A dirección, o asunto e o corpo
d) Ningunha das respostas anteriores é correcta

134. As topoloxías de rede máis frecuentes son:
a) Topoloxía de LAN, estrela, árbore e anel
b) Topoloxía de WAN, LAN, árbore e anel
c) Topoloxía de bus, anel, estrela e árbore
d) Ningunha das respostas anteriores é correcta

135. A orixe dos datos para combinar correspondencia en word xp non pode ser:
a) Lista de contactos de Outlook
b) Persoais de Word
c) Folla de Excel
d) Basee de datos de Access

136. Que é o openoffice writer?
a) Un xestor e organizador de libros electrónicos libre, que permite a conversión de
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numerosos formatos de arquivos para libros electrónicos
b) Un procesador de textos
c) Unha ferramenta para crear presentacións multimedia
d) Un compoñente de OpenOffice para a creación de ecuacións matemáticas

137.Ten  que  copiar  un  parágrafo  dun  texto  utilizando  soamente  o  teclado,  unha  vez
seleccionado o texto, que tecla ou teclas usaría?
a) Control V simultaneamente
b) F11
c) Control Q simultaneamente
d) Control C simultaneamente

138. Sinale a resposta incorrecta. openoffice writer PERMITE:
a) Abrir documentos .docx creados con Microsoft Office 2007 ou Microsoft Office 2008
para Mac VOS X coa versión 3.0
b) Que os documentos sexan libremente accesibles creando documentos HTML previo
pago dun suplemento na licenza
c) Crear documentos estándar como cartas, faxes, axendas, actas ou mesmo tarefas
máis complexas como combinación de correspondencia
d) Ler os vellos documentos de Microsoft Word ou gardar os traballos en formato de
Microsoft Word

139. A wifi é un aparello periférico de:
a) Entrada
b) Saída
c) Almacenamento
d) Entrada e saída

140.  Necesítase crear un documento que permita levar o rexistro das notas do alumnado
asistente a un curso de formación, que programa recomendaría?
a) Microsoft Word
b) Microsoft Excel
c) Microsoft PowerPoint
d) Microsoft Access

141. En excel xp, a función “se”:
a) Non permite aniñar varias condicións
b) Terá dous resultados posibles: un se a condición é verdadeira e outro se a condición
é falsa
c) Realiza comparacións numéricas entre os valores do rango de celas seleccionadas
d) Se o resultado que lle indicamos na fórmula vai ser un texto deberase poñer entre
paréntese

142. Sinale a resposta correcta en relación aos modelos de sistemas de xestión de bases de
datos:
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a) Relacionales
b) Xerárquico
c) Rede
d) Todas as respostas anteriores son correctas

143. Todos os compoñentes físicos do computador que se poden ver e tocar denomínanse:
a) Software
b) Mindware
c) Hardware
d) Findware

144.  En  access,  cal  é  o  elemento  que  nos  permite  visualizar  e  introducir  datos  máis
comodamente?
a) A táboa
b) O informe
c) O formulario
d) O formato

145. Indique cal é a resposta correcta con relación ás chamadas fuentes que poderiamos
atopar nas aplicacións de tratamento de textos actuais:
a) Arial
b) Times New Roman
c) Courier
d) Todas as respostas anteriores son correctas

146. Sinale cal dos seguintes é un dispositivo de saída de datos:
a) O teclado
b) A pantalla
c) O rato
d) Todas as respostas anteriores son correctas

147. Que menú permítenos cambiar o sentido dunha folla de word, de horizontal a vertical
ou viceversa?
a) Inserir
b) Vista
c) Deseño de Páxina
d) Táboa

148. Sinale a resposta incorrecta con respecto ás características xerais da rede internet:
a) Internet é unha rede mundial
b) Internet é unha rede de ámbito privado
c) Internet utiliza liñas RTB ou RTC
d) Internet é unha colección de servizos
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149. Pídennos facer debuxos e edición de imaxes. que programa utilizariamos para realizar
estas tarefas?
a) paint
b) Fireworks
c) Photoshop
d) Calquera dos programas anteriores

150.  O cursor é unha marca que nos indica o lugar da pantalla onde aparecerá o próximo
carácter que pulsemos. que tecla ou combinación de teclas poderemos usar para
posicionar o cursor en lugares determinados do documento?
a) Inicio
b) Control + Inicio
c) Control + Fin
d) Todas as respostas anteriores son correctas

151. Que acción realiza a combinación de teclado “control + e” en windows xp?
a) Mostrar o menú contextual do elemento seleccionado
b) Desfacer unha acción
c) Refacer unha acción desfeita
d) Cortar o elemento seleccionado

152. Nun computador, cal dos seguintes non é un periférico?
a) Rato
b) Teclado
c) Memoria RAM
d) Todas as respostas anteriores son correctas

153. A extensión de arquivo accdb corresponde a:
a) Excel
b) Access
c) Word
d) Libre_office

154. A icona que permite abrir desde o escritorio de windows un cartafol máis rapidamente,
denomínase:
a) Acceso secundario
b) Acceso permitido
c) Acceso directo
d) Acceso primario

155. No sistema windows, cando se quere dar por finalizada a sesión de traballo e volver a
acender o equipo automaticamente, realízase mediante a opción:
a) Pausar
b) Apagar
c) Reiniciar
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d) Suspender

156. Nunha táboa de excel se desexa converter as filas en columnas e as columnas en filas,
que función utilizará?
a) transformar
b) Traspasar
c) Invertirtabla
d) Transponer

157. Cal destas afirmacións é falsa acerca de microsoft outlook?
a) Non é posible usar Gmail en Microsoft Outlook
b) É posible enviar mensaxes con copia oculta
c) Pódense enviar repostas automáticas
d) Todas as respostas anteriores son correctas

158. Como se denomina ao conxunto de elementos físicos ou materiais que constitúen unha
computadora ou un sistema informático?
a) Hardware
b) Software
c) As respostas A e B son correctas
d) As respostas A e B son falsas

159. En que menú de word atópase a opción de aliñación?
a) Menú Inserir
b) Menú Inicio
c) Menú Vista
Menú Final

160. Se temos un texto de word e queremos trasladalo a outro lugar do propio escrito como
o fariamos?
a) Mover e Copiar
b) Cortar e Pegar
c) Abrir e Mover
d) Abrir e Pegar

161.  O pictograma que se utiliza  para representar  arquivos,  cartafoles,  programas,  etc.,
denomínase:
a) Xanela de texto
b) Accesorio do sistema
c) Icona
d) Imaxe

162. O word, como procesador de textos:
a) Só traballa con letras e números
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b) É unha ferramenta máis de Microsoft Office
c) Serve para calcular e realizar operacións de cálculo automaticamente
d) Só permite corrixir textos ao final do documento

163.  A pantalla principal que se pode observar unha vez se inicializa o sistema windows
denomínase:
a) Panel de Control
b) Configuración do Sistema
c) Escritorio
d) Varra de tarefas
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